

Властная эйфория

После получения Россией права провести Чемпионат мира по футболу в 2018 году, чиновники всех уровней впали в эйфорию, граничащую с бредом.

Премьер-министр Владимир Путин заявил, что решение футбольной федерации «соответствует философии FIFA по развитию мирового футбола, особенно в тех регионах мира, где это развитие востребовано». Таким образом, г-н Путин признал, что Россия значительно отстает от развитых стран.

Кроме того, премьер с присущей ему грубоватой откровенностью предложил долларовому миллиардеру Роману Абрамовичу вложить свои деньги в строительство спортивных объектов. «Пусть раскошелится немножко, ничего страшного, не убудет. У него много денег», — заявил В. Путин.

Вице-премьер РФ Игорь Шувалов призвал FIFA помочь России подготовиться к ЧМ-2018. «Вы доверили нам проведение чемпионата мира, и мы не разочаруем вас. Давайте творить историю вместе», - сказал чиновник.

Ближайший помощник президента Дмитрия Медведева на ниве модернизации Александр Дворкович уверен, что только благодаря Чемпионату мира Россия сможет хоть что-то построить. «Столько всего полезного сможем сделать для наших детей! И медицина, и дороги... И давайте без откатов!», - просит г-н Дворкович в своем блоге.

Глава Чечни Рамзан Кадыров уверен, что матчи ЧМ-2018 нужно проводить в Грозном. «Естественно, мы будем предлагать выбрать наш город местом проведения отдельных матчей. Футбол на Северном Кавказе любят», - уверяет г-н Кадыров.

Министр финансов РФ Алексей Кудрин неожиданно объявил, что Россия потратит на проведение ЧМ меньше, чем на Сочи-2014. Между тем, по оценке экспертов подготовка к Чемпионату мира может обойтись России в сумму от 45 до 50 млрд. долларов. Напомним, что на олимпиаду в Сочи планируется потратить 30 млрд. долларов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей**

Перетяжко, журналист.

На сайте опубликовано **710**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

